



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Офицеры СК России помогли вдове участника боевых действий из Севастополя получить положенную по Закону квартиру



Жительница Севастополя Нина Соловьян встречает первых гостей в своей законной квартире, где светло и уютно, а главное сердцу спокойно за то, что с детьми не выселят в любой момент на улицу. Поздравить с новосельем Нину Алексеевну пришел руководитель следственного отдела по Гагаринскому району Тимофей Дегтярев, который непосредственно занимался восстановлением ее нарушенных прав.

Тревожную новость о выселении из квартиры дома по проспекту Генерала Острякова г. Севастополя вдовы участника боевых действий в Афганистане офицеры выявили в ходе мониторинга средств массовой информации в декабре 2021 года. По поручению руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Владимира Терентьева сотрудники следственного отдела по Гагаринскому району незамедлительно организовали по данному факту проверку с целью оценки действий круга должностных лиц и восстановления нарушенных прав женщины.

Озвученная журналистами ситуация шокировала – все это время Нина Алексеевна проживала в квартире незаконно, по сертификату, не имевшему никакой юридической силы, без права собственности на недвижимость. За эти годы она сделала ремонт, исправно платила коммуналку, растила детей, строила планы на будущее. Следователи установили, что квартиру застройщик на баланс администрации не передал, а уполномоченные на тот момент должностные лица мер к ее постановке на муниципальный учёт не приняли. Вот только с очереди в качестве нуждающейся женщину сняли.

О проблеме самой Нине Соловьян стало известно в прошлом году, когда из суда пришел иск о ее выселении, поданный неизвестной гражданкой. Последней оказалась вполне законопослушная покупательница недвижимости, ничего не подозревавшая о ее перепродаже застройщиком и решившая выселить временных, как ей показалось, арендаторов. Ведь по всем документам и реестрам собственником по-прежнему являлся застройщик.

- Нашей основной задачей на тот момент было не только установить обстоятельства предоставления в 2014 году недвижимости, но и успокоить Нину Алексеевну, разъяснив, что Закон в нашем лице – на ее стороне, что она с детьми не останется без крыши над головой, ей будет предоставлено абсолютно новое жилье по всем необходимым нормам и требованиям, - говорит руководитель следственного отдела по Гагаринскому району города Севастополя Тимофей Дегтярев.

Сотрудники СК России во взаимодействии с прокуратурой Севастополя и управлением по жилищным вопросам приняли комплекс мер по восстановлению нарушенных прав женщины. Нина Алексеевна лично выезжала предварительно осмотреть квартиру, хотя до последнего не верила, памятуя о произошедшем, что все завершится благополучно.

Теперь офицеры СК России всегда желанные гости в новом и теперь уже ее доме. Что касается проведения непосредственно процессуальных действий, то следователи продолжают устанавливать обстоятельства сложившейся ситуации. Главное же – сделано: оказана оперативная помощь женщине с двумя детьми, которые из-за человеческого равнодушия, попустительства и халатности могли остаться без жилья.

23 Мая 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/folder/877653/item/1689573>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю
